



В Мурманской области председатель кооператива «Оленевод» предстанет перед судом по обвинению в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении председателя правления Сельскохозяйственного производственного кооператива оленеводческо-промысловое хозяйство малых народов Севера «Оленевод», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат).

По версии следствия, обвиняемый в период с ноября 2009 года по февраль 2010 года, не выплачивал заработную плату 47 работникам кооператива, направив имевшиеся в распоряжении денежные средства, на решение текущих финансовых проблем. Таким образом, потерпевшим была начислена и не выплачена заработная плата на общую сумму свыше 850 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/751942>